



嫌开饭店赚得不够多，QQ群里开赌场

这对80后夫妻双双获刑并处罚金

扬州市江都区一对80后小夫妻，一边开饭店一边组建QQ群开设赌场赚大钱，短短的一个月零4天，该群成员高达100多人，获取非法所得8万多元。8月9日上午，这对小夫妻站在了江都区人民法院第一法庭被告席上受审。最终，男子被判有期徒刑3年，缓刑3年，处罚金3万元；女子被判有期徒刑一年六个月，缓刑2年，处罚金1.5万元。在庭审后的“净化网络环境，严打网络赌博”新闻发布会上，现代快报记者了解到，当地一名25岁的女教师伙同另外两人QQ群里开设赌场也被判刑。

胡杏 韩秋 臧晓松

案例1 小夫妻建QQ群开赌场月“赚”8万

张某本是一名厨师，与其妻纪某一起经营一家酒楼，两人是一对80后夫妻。1月17日至2月13日期间，张某建了一个QQ群，纪某为管理员，通过拉人入群，采用押数字发红包、中雷人返包、免死号抢包不返利抽头获利的方式，组织了100余人进行抢红包赌博。公诉机关查明，至案发，该群成员共计100多人，两人在不到一

个月的时间里“赚”了8万多元。案发后，两人退回了这些非法所得，张某如实供述了犯罪事实。3月7日，纪某也主动向警方投案，如实供述犯罪事实。

9日上午，江都法院对此案一审宣判。因犯开设赌场罪，张某判处有期徒刑三年，缓刑三年，并处罚金三万元；纪某判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年，并处罚金一万五千元。

提醒

QQ群、微信群抢红包要警惕赌博

江都区人民法院刑庭庭长帅立平介绍，今年以来，该院共受理开设赌场犯罪案件7件，其中利用QQ、微信红包群开设赌场犯罪案件6件。已审理的5起开设赌场罪案件，涉及被告人16名，参与人员近千人。与传统的开设赌场相比，其不受时间、地域、空间的限制，犯罪成本低，操作方式简便，传播速度极快。

江都法院审理的数额最大的一起QQ群赌博案，为被告人周某建立赌博QQ群，短短一个月时间，涉案金额达2000余万元，周某抽头渔利达260万元。

帅立平介绍，这类犯罪的迷惑性较强，许多参与抢红包的群众认为抢发红包的数额较小，并不认为其涉嫌赌博犯罪，甚至许多有学历的人也被迷惑。实际上，这种以营利为目的针对不特定人员的游戏规则已涉嫌赌博，其组织人员从中牟利的行为已涉嫌开设赌场罪。

案例2 女教师开QQ赌场十几天“挣”了5万

2017年初，江都周某发现群主通过QQ群抢红包能获利，便与在网上认识的的小学女教师孙某等人商量，也以组建QQ群的方式抢红包，做群主赚钱。三人进行了相应的分工：周某在群中负责使用免死号抢红包、发放群成员奖励，孙某负责拉人入群，简某负责群日常管理等工作。几个人合伙建的QQ群成员达到100余人，短短10多天违法所得合计5万余元。直到警察找上门，孙某才知道自

己的行为已触犯法律。

案发后，三名被告人退出了全部违法所得。

法院经审理，认为被告人周某、孙某、简某的行为构成开设赌场罪。被告人周某、孙某、简某共同开设赌场，系共同犯罪。被告人周某、孙某、简某犯罪后自动投案并如实供述犯罪事实，系自首，依法予以减轻处罚。最终法院判决三被告人有期徒刑一年六个月，缓刑二年，罚金一万五千元。

画说扬州



8日，扬州仪征市妇联、仪征市春蕾爱心公益协会组织40名家庭贫困儿童，前往南京参观南京博物院、南京大屠杀遇难同胞纪念馆。让这些困境儿童感受到社会的关爱，让他们和其他孩子一样健康快乐地成长。 余祥 臧晓松

世象

酒后滋事，竟想让民警帮他打人

日前，扬州江都男子孙某到泰州找朋友，中午就和几个泰州的朋友一起在泰州医药高新区江州南路上的某酒店吃午饭，孙某喝了有八九两白酒。酒足饭饱后，孙某和朋友到酒店旁边的KTV唱歌消遣。

下午5点左右，歌唱完后，孙某的朋友老周发现手机不见了，他认为手机很可能是忘在了中午吃饭的酒店，两人遂到酒店找手机。当时酒店副总竺某在大厅吧台接待了孙某和老周。

说明来意后，竺某帮老周多次拨打其手机号码，并帮其在吃饭的地方仔细查找，但始终没有

找到老周的手机。

孙某这时开始对竺某大骂。竺某见孙某喝醉了酒，就跟他说话，孙某竟拉住他喊兄弟，还说自己打了竺某两个耳光，让陈警官也帮他打竺某两个耳光，打出了事他负责。

民警随后将孙某带到派出所醒酒。最终，孙某因寻衅滋事，阻碍执行职务被依法合并执行行政拘留15天。 王露 毛晓华

建区20年，经济总量增24.7倍

泰州高港亮出成绩单：人均GDP2.41万美元、城镇居民人均可支配收入3.7万元

经济总量20年来增长了24.7倍；一般公共预算收入增长85倍；固定资产投资增长了186.3倍……在10日上午举行的“两聚一高在高港”媒体见面会上，高港区委书记顾萍向与会的新华社、央视、现代快报等20多家国家、省、市媒体亮出了高港20年发展成绩单。

邵釜明 毛晓华

20年发展人均GDP排名全省第六

据悉，高港是泰州的滨江主城区，南唐建制、历史悠久，自古以来就是苏中及里下河地区出江入海的重要门户。1997年8月20日，国务院正式批准设立泰州市高港区，今年8月20日是高港建区20周年。

顾萍介绍，建区以来，高港人始终秉承“精神状态也是生产力”这一传家宝，致力“全市领先、苏中率先、全省争先”，经济社会发展取得丰硕成果：自2010年以来，在泰州“四个文明”建设综合考评中，连续七年荣获第一名；2016年，全区人均GDP达2.41万美元，在全省96个县市区（不含工业园区）中位居第六，人均主要经济指标超过苏南平均水平，进入长三角“第一方阵”。

此外，20年里，高港实现了成长的蜕变：20年来，经济总量、一般公共预算收入分别增长了24.7倍和85.0倍，规模以上工业增加值增长了91.2倍，固定资产投资增长了186.3倍，社会消费品零售总额增长了12.9倍，综合经济实力进入全国百强区行列。

顾萍说，经济发展的最终目的是富民惠民，多年来，高港始终致力于劳有多得、学有优教、病有良医、老有尊养、住有宜居，努力让高港的发展更有“温度”、让群众的幸福更有“质感”。2016年，城乡居民人均可支配收入达37224元、18565元。

围绕“两聚一高”规划美好蓝图

“建好港口名城，当好发展先锋，在新起点上奋力谱写跨越发展新篇章。”在日前召开的高

港区委五届三次全体（扩大）会议上，顾萍向全区发出动员令。

更加注重创新引领，打造更有实力的新高港；更加注重融合发展，打造更加精致的新高港；更加注重内涵提升，打造更富魅力的新高港；更加注重富民优先，打造更多幸福的新高港……在会上，顾萍为高港的未来描绘出一幅美好的蓝图。

顾萍介绍，站在建区20周年的新起点上，高港对未来充满信心。随着“一带一路”、长江经济带、长三角城市群等国家战略的深入推进，尤其是扬子江城市群建设的规划实施，高港的门户枢纽地位将更加凸显，区位优势将更加突出，随着北沿江高铁、盐泰锡宜城际铁路、京沪高铁“第二通道”的规划建设，高港将跨入上海一个半小时都市圈和一小时扬子江城市群同城发展新时代。

泄露客户信息，被罚一万元

1983年出生的钱某，是扬州市江都区人。2006年大专毕业后，他就一直在房产中介机构上班。为了拓展业务，他竟动了歪心思。在日常工作中，钱某开始收集客户信息。去年6月17日，钱某将其非法获取的客户资料，通过QQ邮箱以“业主.zip”压缩包形式非法提供给蔡某，供对方用于拓展房产中介业务，而他也想从对方手中获取“资源”。

法院查明，压缩包中的客户个人信息至少5353条。钱某因涉嫌侵犯公民个人信息罪，在一个多月后被邗江分局刑事拘留，同年8月1日被法院取保候审。

今年8月10日上午，该案在扬州市邗江区人民法院开庭，被告人钱某当庭自愿认罪。钱某因侵犯公民个人信息罪，被邗江区人民法院一审判处罚金一万元。 臧晓松 张心亿

没钱上网，顺走别人手机转账

家住泰州海陵区城西街道的市民李立（化名）经常在辖区网吧上网，前几日上网时邻座的女女孩突然向他借手机，说朋友要通过微信转账给她，李立一看这个女孩经常在网吧，是个老面孔，就将手机借给了她。

随后女孩拿着手机去吧台微信支付上网费用时，顺势让李立输了微信支付密码，此后女孩断断续续问李立借了三四次手机，没想到最后一次将手机借给女孩后，女孩连人带手机一同消失。

随后的几天，李立得知该女

孩经常在网吧上网便四处寻找，6日上午终于在辖区一网吧内发现了该女孩，遂立即报警，民警到达现场后将女孩带回派出所，女孩对自己顺走手机并转账的事实供认不讳。

审讯过程中民警了解到，这个女孩24岁，来自四川，一个人流浪到泰州后每日都泡在网吧里，因身上没钱才会一时糊涂将李立手机偷走并转账了1200多元自己零花，目前民警已联系上女孩家人。案件正在进一步办理之中。 程巍巍 毛晓华